Nivel Preolímpico

Problema 14
Micaela tiene varios caramelos. 
Romina tiene el doble de caramelos que Micaela.

Andrés tiene 7 caramelos más que Romina.

Además, se sabe que Andrés tiene 39 caramelos más que Micaela.

¿Cuántos caramelos tiene Micaela?

Respuesta obtenida:  Micaela 32 [image: image1.png]


 Romina 64 [image: image2.png]


    , Andrés 71[image: image3.png]



Problema  15

Juan escribe los números del 1 al 14 en el pizarrón.
1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14
Mario borra uno de los números y calcula la suma de todos los números que quedaron escritos.

El resultado que obtiene es un números terminado en 3.

¿Qué número borró Mario? (Poner todas las posibilidades)

Una posible estrategia es armar un cuadro

	Si Mario borra…
	El resultado es…
	Puede?

	1
	104
	No

	2
	103
	Si

	3
	102
	No

	4
	101
	No

	5
	100
	No

	6
	99
	No

	7
	98
	No

	8
	97
	No

	9
	96
	No

	10
	95
	No

	11
	94
	No

	12
	93
	Si

	13
	92
	No

	14
	91
	No


Problema 16
Mariana quiere completar las casillas vacías con números de forma tal que las tres cuentas resulten correctas.

Completa las casillas con los números 7, 12, 14, 17 y 28.

Escribe un número en cada casilla y usa cada número una sola vez. ¿Cómo se puede completar?

	14
	x
	2
	=
	28

	5
	+
	7
	=
	12

	17
	-
	2
	=
	15


Respuestas EN ROJO.

Problema 17
Franco tiene tres cajas: una azul, una roja y una verde. La caja azul tiene el triple de clavos que la caja roja y la caja verde tiene el doble de clavos que la caja roja. Si en total hay 48 clavos. ¿Cuántos clavos hay en la caja roja?

Resoluciones presentadas:   30 + 10 +20 = 60

                                             24 + 8 +16= 48 (por tanteo)

                                             15 + 5 + 10 = 30

Problema 18
Completar con los signos “ x ”  e  “ = ”

	3
	x
	6
	=
	18

	x
	
	x
	
	x

	4
	x
	1
	=
	4

	=
	
	=
	
	=

	12
	x
	6
	=
	72


Respuesta EN ROJO































